
Valutazioni tutoraggi tenuti da studenti e dottorandi 
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Valutazioni tutor 2018/19 (26 valutazioni per 2 tutor) 
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Valutazioni tutor 2020 (29 valutazioni per 7 tutor) 
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Valutazioni tutor 2021 (126 valutazioni)

decisamente no più no che sì più si che no decisamente sì
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Valutazioni tutor 2022 (75 valutazioni per 5 tutor)

decisamente no più no che sì più si che no decisamente sì


